

Отзыв научного консультанта
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Верховского А.Е.

Верховский А.Е. после окончания в 2009 г. Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Смоленская государственная медицинская академия» Минздрава России проходил обучение в интернатуре по специальности «стоматология общей практики», после чего – в клинической ординатуре по специальности «стоматология ортопедическая» на базе кафедры ортопедической стоматологии с курсом ортодонтии ГБОУ ВПО СГМА. С 2012 г. и по настоящее время является очным аспирантом и по совместительству ассистентом кафедры ортопедической стоматологии с курсом ортодонтии ГБОУ ВПО «Смоленский государственный медицинский университет», проводит занятия со студентами 3-5 курсов стоматологического факультета, а также с ординаторами и интернами.

Во время работы на кафедре ортопедической стоматологии с курсом ортодонтии Верховский А.Е. заинтересовался проблемой ортопедического лечения пациентов с частичным и полным отсутствием зубов. В 2012 году в качестве очного аспиранта кафедры приступил к выполнению диссертационного исследования на тему «Лечение пациентов с частичным и полным отсутствием зубов съемными акриловыми протезами (клинико-экспериментальное исследование)».

Верховский А.Е. изучил проблему протезирования пациентов съемными конструкциями по отечественным и зарубежным научным источникам информации. Он быстро освоил такие методики как изготовление съемных протезов из акриловой пластмассы холодного отверждения методом инъекционной формовки «Palajet/PalaXpress» с автоматизированной полимеризацией и регулируемым давлением, газохроматографический метод определения остаточных мономеров с помощью хроматографа «Цвет 500», метод лазерной доплеровской флоуметрии для оценки микроциркуляции в слизистой оболочке полости рта с помощью аппарата «ЛАКК-М», микробиологические методы исследования полости рта. Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка позволили ему предоставить к защите диссертационную работу. Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 13 печатных работах (3 из них – в

журналах, рекомендованных ВАК, 2 – в зарубежных изданиях). Материалы диссертации неоднократно докладывались на специализированных конференциях регионального и международного уровней.

Верховский А.Е. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает стоматологические конференции и конгрессы. Он является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методики диагностики и лечения. Верховского А.Е. отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Тверского государственного медицинского университета.

Научный консультант
заведующий кафедрой микробиологии
ГБОУ ВПО СГМУ Минздрава РФ,
д.м.н., профессор

Е.А. Федосов

« ___ » _____ 2015 г.

Подпись	
_____	завещаю
Начальник управления кадров Смоленского государственного медицинского университета	
« ___ » _____	20 ____ г.

